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Orgatec 2018:
Conferencing in seiner schönsten Form
„CQ table.co“ von Daniel Korb verbindet Schönes mit Nützlichem
Kippenheim/Köln. Dem Schweizer Produktdesigner Daniel Korb ist es mit dem Tisch „CQ table.co“ gelungen, das Schöne mit dem Nützlichen zu verbinden. Das Ergebnis, einen Konferenztisch mit elegantem Aluminium-Gestell und dünner Tischplatte in diversen Formen, präsentiert die Schneeweiss AG der Fachwelt auf der Orgatec 2018 in Halle 10.2 an Stand K 51/L 50.

„Wenn wir heute ein neues Produkt entwerfen, muss es zwei Ansprüchen genügen: Es muss gut funktionieren und es muss gut aussehen“, erklärt der Schweizer Produktdesigner Daniel Korb. Mit dem Tisch „CQ table.co“ ist ihm die Kombination von „utility and beauty“ auf beeindruckende Weise gelungen: Ein stabiles Aluminiumgestell trifft auf fließende, organische Formen, in Verbindung mit einem komfortablen Set-up und einem hohen Individualisierungsgrad. Im Ergebnis steht ein Konferenztisch, der pure Eleganz verkörpert.

Aluminium schafft Stabilität
Die solide Basis für den Tisch bildet ein matt eloxiertes Aluminium-Gerüst, in das die Führungsschienen für die Tischbeine bereits integriert sind. Diese ebenfalls aluminium-eloxierten Beine sind in auf Hochglanz polierter Form oder – gegen Aufpreis – farbig pulverbeschichtet erhältlich und mühelos höhenverstellbar, selbst bei bereits aufgebauter Tischanlage.



Diverse Plattenformen für neue Kommunikationswege
Von rund über quadratisch, rechteckig und bootsförmig bis hin zum gerundeten Dreieck stehen zahlreiche Tischplattenformen sowie diverse Größen und Materialien zur individuellen Konfiguration zur Verfügung. Der Favorit des Designers ist klar: „Beim Conferencing am dreieckig-runden Gestell ergeben sich durch die Nähe zueinander plötzlich ganz neue Kommunikationswege.“

Vielseitig im Einsatz
Beim „CQ table.co“ ist der Name Programm: „CQ“ steht für „collaboration and quality“, das Kürzel „.co“ kennzeichnet die ersten beiden Buchstaben des Wortes „Conferencing“, primäres Einsatzgebiet des Tisches. Über Konferenz-, Seminar- und Tagungsbereiche von Hotels oder Messen findet der Tisch auch Anwendung in Besprechungsräumen von Verwaltungen oder Industrieunternehmen sowie in Privathäusern. Eines ist er immer: ein echter Blickfang.
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